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اگر کمی با اعداد رابطه خوبی داشته باشید، می توانید رمز 5 رقمی مخفی شده را بر اساس داده های 
بالا بیابید؛ فقط کافی است کمی دقت کنید و رابطه بین اعداد را در سطرهای بالا پیدا کنید.

تست هوشبازی ریاضی

با توجه به تصاویر داده شده کدام گزینه برای 
جای خالی مناسب است؟

آیا می توانید تعداد 10  تفاوت را  بین دو تصویر مشابه پیدا کنید؟ 
با این تمرین می توانید آلزایمر را از خود دور کنید.  این بازی همچنین ورزشی برای ذهن شماست تا در کارهای روزمره تمرکز بیشتری داشته باشید.

لذت این بازی زمانی بیشتر می شود که آن را در کنار خانواده و با مشارکت آن ها انجام دهید.

اختلاف تصاویر

حل‌جداول‌ومعماها
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بسيارسخت

جواب ها

  قانون: ارقام 1 تا 9 را در خانه‌های خالی بنویسید طوری که  در 
هر سطر، در هر ســتون و در هر مربع 3در3 هیچ رقمی تکراری 

نباشد.
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معمای شطرنج

نوبت حرکت با سفید است، آیا می توانید تنها 
در سه حرکت، مهره سیاه را مات کنید؟

شرح در متنمعما)۱(
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هوش منطقی

با کمی دقت در تصویر، رابطه منطقی بین اعداد را 
کشف و عدد مناسب را جایگزین کنید.

تعداد دانــش آمــوزان مدرسه : آن ها 
۹۰۰ نفر بودند که اول در ۱۰۰ ردیف 
۹ نفری قرار داشتند. با نظر ناظم مدرسه 
در ۹۰ ردیــف ۱۰ نفری ماندند و بعد با 
نظر مدیر مدرسه در ۷۵ ردیف ۱۲ نفری. 
برای به دست آوردن راحت جواب کافی 
است تعداد نفرات هر ردیف را در مرحله 
اول  x و تعداد ردیف های اولیه را   yدر 
نظر بگیریم ؛ از حل ایــن دو معادله دو 
مجهولی  جواب های y = 10  و  x = 9  را 

به دست می آوریم. 

   xy = )10 – y( )1 + X(

xy = )25 – y( )3 + X(

تست هوش:گزینه )3( هر كــدام از 
شكل ها 3 بار تكرار می شوند. در هر 
سطر و ستون نیز یكی از 3 شكل وجود 

دارد. پس گزینه  3 صحیح است.

معمای 2:  هیچ کــدام دروغ 
نمی گویند چون پزشک، آشپز 
و مهندس خواهران مرد پیدا 

شده هستند.

معمای  
شطرنج: 

Q*g6+             K*g6
Bd3+               Kh6
Rh7#

هوش منطقی:

پـــاســـخ عــــدد ۷ اســـت. 
عددی که وسط هرستاره 
قرار دارد برابر اختلاف 
اعداد زوج و اعداد فردی 
اســت که در گوشه های 
ستاره نوشته شده است.

مــعــمــای مـــاهـــی هــای 
مــخــزن: هــیــچ کـــدام از 
ماهی ها مخزن را ترک 

نکرده اند.

بازی ریاضی:اختلاف تصاویر
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6. نقشی در گچ بــری-زبــان مردم  بنی اسرائیل-ربا 
پاکستان 7.پایتخت سرزمین تزارها–شرقی‌ترین شهر 
روسیه 8.بــارکــش شهری- حیوان با شگون 9. صمغ 
به  جمجمه-از  استخوان  خــون-  انعقاد  10.ویتامین 
 پا کردنی ها 11. از معرف های شیمیایی–شعله آتش

12 . بیماری شبه وبا-کاهش هوشیاری

عمودی:
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آدمکش 3.موی سست–از الیاف نیمه مصنوعی-رخت 
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اختلال روحی

افقی:    1. نهادی در سازمان ملل متحد- تیمسار 2.ســاز هندی-اصطلاحی در 
 فیلم بــرداری 3. گرما–قند نیشکر- کلید موسیقی 4. حرف شرط 5. از پیامبران 

افقی:  1.شهر پیامبر- دفینه 2.انباره-بندباز 3. رفوزه-جار–رخسار 4.جمع 
کلمات-ازحبوبات 5.روش–غنچه شکفته 6.از حشرات– چراغ 7. دیلم- شیطان 

8.همراه آشغال- یون منفی 9. ثروت–آبله 10.سخن از 
روی نارضایتی- کارخانه اى-الفبای موسیقی 11.کرم 

روده-ورزش رزمی 12.آفت- از تقسیمات کشوری
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بزرگ 10.از قواعد فقهی- از مواد مصنوعى درظرف سازى–
بانگ قمری 11. عقاید انتخاباتی- فهرست غذا– قلمه گیاه 
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جدول متوسط  |  7580جدول سخت  |  787

حل جدول:

ی م ش ا ه ن ی ش ف ا ن
ت ا ت ل ا ل ه ه س ا
ی ز ا ی و ا ر ک ا ت
و ر ک و ف ر و و

ش ت ف م ط ر ب ن ا
ی ا ت ب ن و کس ا
ب ا ی ن ا ر گ ن ه
ر ت ش ن ق ی ر ا م

پ م ه ژ ا ک ف ی
ا ز ر ا ی م ا ر ل س
ل د م ن ک ی ل ل چ ه
ت ی و ت س ل و ت و ی ل

ی ن و م ر ا ه ی ن ل ک
ه ی ب ش ه ع و م ج م
و ا ر ک م ن ل ک ی
ی چ ق ا چ ا ق ن و ن

شک ا ر ف ا ر ش ا
ی پ ی ت ر س ن ت م
م س ا گ ر گ ی ا ا
ی ر ت ا ب ر س م ش

ج ر خ ک ی م ا ن ی د
ا ا ر ی ل ز ا ی د
ه چ ن ا پ ت ش ز ر و
ل ی ه س ل ا ت ی ج ی د

پسر بی برادر
ــک آشــپــز و یک  ــک، ی ــزش ــک پ ی
که  کنند  مــی  ــا  ادعـ مهندس 
پسر جوانی که توسط پلیس 
ــرادر آن هاست  پیدا شــده ب
ــا  ــوان ادع ــرج ــس ــود پ ــا خـ امـ
ــرادری  مــی کند کــه هیچ ب
 ندارد. به نظر شما کدام یک 

دروغ  می گویند. 

ماهی های مخزن
10 ماهی درون یک مخزن دربسته قرار دارند. ۲ 
تای آن ها غرق می شوند، ۴ عدد از آن ها شنا کرده 
دور می شوند و ۳ تای آن ها می میرند. حالا چند 

ماهی داریم؟

معما )۲(

معما )3(

تعداد دانش آموزان مدرسه
همه دانش آموزان یک دبیرستان در ردیف هایی 
به تعداد مساوی به طور منظم پشت سر هم قرار 
گرفته بودند. ناظم مدرسه گفت که به هر ردیف 
یک نفر اضافه شود و با این کار ده ردیف کم شد. 
مدیر دبیرستان هم دستور داد که به هر ردیف دو 
نفر دیگه اضافه شود و با این کار ۲۵ ردیف دیگر 
هم کم شد. با این داده ها تعداد کل دانش آموزان 

را پیدا کنید.


